

铜仁职业技术学院党史学习教育 简 报

(2021 年第 38 期)

主办：党委宣传部

2021 年 5 月 21 日

- ◎铜仁职院组织党员干部到市党风廉政教育基地开展警示教育
活动
- ◎铜仁职业技术学院举行“学党史·铭党恩·跟党走”喜迎建党
100 周年文艺晚会
- ◎铜仁职院召开党史学习教育第三次推进会

铜仁职院组织党员干部到市党风廉政教育基地 开展警示教育活动

为高标准高质量开展好党史学习教育，进一步贯彻落实全面从严治党要求，不断增强党员干部纪律规矩意识，引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。5月19日下午，铜仁职业技术学院组织机关第一、第二党总支及医学院党总支共80余名党员干部到铜仁市党风廉政教育基地开展警示教育活动。全体党员通过参观学习和开展警示教育大会，受到了生动而深刻的政治教育、党性教育和廉政教育，进一步筑牢了拒腐防变的思想防线。



在党风廉政教育基地现场，全体党员干部在解说员的引领下，先后集中参观了感恩教育、警示教育、党性教育等展厅，观看了警示教育片、涉案实例展览以及相关场景模拟演示，通过直观生动的文字、图片、影像等多种形式，全方位了解了近年来全国各地查处的腐败案例，尤其是发生在身边的违纪违法和腐败典型案例，发挥了用身边的人和事来增强警示教育针对性实效性的作用，让广大党员干部深刻领会了党要管党、从严治党、铁腕防腐的坚定决心，对反腐倡廉、廉洁从政、清廉从教等有了更深入的了解和认识。大家认真看、仔细听、用心记，再一次紧绷了廉洁自律这根弦。



参观学习过程中，学院党委副书记杨海英表示，这种警示教育形式直观、感染力强，其中的一些违纪违法案例触目惊心、发人深省、引人深思，在精神上深受触动、思想上深受教育。她强调，在今后的工作中，广大党员干部要以此为镜鉴，吸取深刻教训，筑牢不敢腐、不能腐、不想腐的思想意识，防微杜渐、自省自警，始终严守清正廉洁的底线，以严明的纪律和优良的作风推动职业教育高质量发展；同时要将这些鲜活的案例引入课堂，融入课程思政教学，帮助青年学子扣好人生的第一粒扣子，大力培育和践行社会主义核心价值观，更好落实立德树人根本任务。





参观结束后，在党风廉政教育基地会场召开了学院警示教育大会。学院纪委书记周弼琪作题为《以案示警 拒腐防变》的廉政党课。他指出，通过学习警示案例，就是要教育引导党员干部进一步增强对党纪国法的敬畏之心，做到守纪律、讲规矩、知敬畏、存戒惧、守底线、补短板、提本领，切实增强拒腐防变能力。他希望大家从这些案例中吸取教训，引起高度警惕，深刻反思自己。他强调，广大党员干部要深入领会新时代全面从严治党的新要求 and 党风廉政建设及反腐败工作的极端重要性，切实增强推动全面从严治党的政治自觉，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”；要保持正确政治方向，树立正确的人生观、价值观、政绩观，加强党性修养和政治素养，增强法治观念，严明党的政治纪律和政治规矩，坚决守牢政治底线；要时

刻牢记肩上的责任，正确行使人民赋予的权力，紧绷纪律之弦，筑牢思想防线，坦坦荡荡做人，清正廉洁从教。



机关第一党总支书记田银萍在主持警示教育大会时强调，在开展党史学习教育过程中要紧盯警示教育，常态化开展好党风廉政教育，督促引导党员干部把握好廉洁从政、从教的船舵和航向。她还要求参会党员人人谈体会、个个讲感受，在接受党风廉政教育和思想洗礼的同时，进一步筑牢拒腐防变思想道德堤坝，时刻做到警钟长鸣。

铜仁职业技术学院举行“学党史·铭党恩·跟党走”喜迎建党100周年文艺晚会

5月20日晚，铜仁职业技术学院在学校演播厅举行“学党史·铭党恩·跟党走”喜迎建党100周年文艺晚会。党委副书记杨海英，党委委员、纪委书记周弼琪，正县长级领导干部田银萍出席，各职能部门、各二级学院负责人及师生代表1700余人到场观演，全体师生一起“学党史·铭党恩·跟党走”，喜迎建党100周年。



晚会伊始，院领导为人文学院主办的“庆祝建党 100 周‘学党史·铭党恩·跟党走’班班唱红歌”合唱比赛获奖班级颁奖，隆重拉开喜迎建党 100 周年文艺晚会的帷幕。





党委副书记杨海英致辞。她指出，2021 是具有里程碑意义的一年，对于铜职人来说，更是初心如磐、脚踏实地的奋斗之年。我们要树立远大理想，永远听党话、跟党走，自觉做中国特色社会主义事业的支持者、建设者、捍卫者。要做好明理增信的“学习文章”、崇德力行的“实践文章”、追求卓越的“成长文章”，积极展望践行学校职业教育高质量发展美好前景，从党的光辉历史中汲取精神力量，在学习先进模范事迹中焕发高昂斗志，在推动学院“双高计划”建设和高质量发展中闯新路、开新局、抢新机、出新绩，以优异成绩喜迎建党 100 周年。



由人文学院全体党员、团员演出的诗朗诵《红船，从南湖起航》节目，带领我们一起感受到了那片如摇篮般、孕育希望和光明的南湖和那条劈波斩浪、扬帆远航的红船。





舞蹈《遵义会议放光辉》让我们感悟到遵义会议这个伟大历史转折的重大意义。话剧《长征日记》、歌曲《绒花》、器乐合奏《山丹丹花开红艳艳》、舞蹈《我的祖国》、美声男生四重唱《祖国不会忘记》、小提琴齐奏《龙的传人》、舞蹈《不忘初心》等生动再现了中国共产党从诞生到壮大的光辉历程，呈现了全国各族人民在中国共产党的领导下，沿着正确的方向，昂首阔步走向新征程的豪迈之情。



大合唱《没有共产党就没有新中国》，唱响了共产党好、社会主义好的时代主旋律，表达了对党的无限忠诚，引领广大师生在新时代下，要牢记使命，学党史、铭党恩、跟党走，要与时俱进，争当时代先锋。



本场晚会中的诗歌朗诵、舞蹈、华侨、歌唱、器乐合奏、小提琴齐奏、大合唱等节目精彩绝伦。节目内容以建党100周年为主线，党史导游生动的讲解形式穿插在各个节目中，给观众们展示了一场深刻贴近党史学习教育的视听盛宴。

铜仁职院召开党史学习教育第三次推进会

5月21日下午，铜仁职院召开党史学习教育第三次推进会。会议由学院党委委员、宣传部部长吴永东主持，学院党史学习教育领导小组第二督导组组长、正县长级领导田银萍出席会议并作督导工作指导讲话，各职能部门、部处室主要负责人、二级学院党总支书记和党史学习教育领导小组办公室人员参加会议。



会上，田银萍就5月份督导组深入各党总支开展党史学习教育督导情况进行反馈，要求各级党组织在开展党史学习教育中针对督导组发现的学习内容不聚焦、碎片化、不系统、载体利用不

充分等问题进行及时整改，并提出进一步提高思想认识、有机融入中心工作、发掘红色教育资源、优化工作提示的四点工作建议；吴永东就上午省委党史学习教育巡回指导组到学院指导工作开展情况进行反馈和组织学习王瑞军在全省党史学习教育巡回指导培训会议精神，要求各级党组织负责人针对省委巡回指导组和学院督导组反馈存在的相关问题和结合全省党史学习教育巡回指导培训会议精神要求，进行举一反三，及时整改，并就下一步如何做好专题学习、专题党课、专题培训、专题研究、专题宣讲、“我为群众办实事”实践活动、专题组织生活会和民主生活会、警示教育等工作内容和党史学习教育近期工作提示提具体要求。

会后，组织人事部副部长徐元青就“我为群众办实事”实践活动和征集全省高校党建创新工作案例工作进行了安排部署。

（作者：张亮）